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2025年 7月 30日 

一般社団法人ピーペック 

 

 

 

 

with Heartプロジェクト 2025 

LINE登録者向けアンケート 

集計結果 

 

 

実施期間： 6月 19日（木）～7月 19日（土） 

設問数： 5問  

回答者： 32名 

頁数： 全 4頁 

 

 

  



 

with Heartプロジェクト 2025 LINE登録者向けアンケート 

2 

 

問１： あなたの年齢を教えてください。 (n=32) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2： お住まいのエリアを教えてください。 (n=32) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

心臓病をもつ 
協賛企業 

当事者 4 人 

5 人 

50歳代 １３人 

40.6％ 

40歳代 7人 

21.9％ 

60歳代 6人 
18.8％ 

30歳代 5人 
15.6％ 

20歳代 1人 
3.1％ 

関東 12人  
37.5％ 

（東京都 5人、千葉県 5人 

神奈川県 1人、埼玉県 1人） 

九州 6人 

（熊本県 4人、福岡県 1人、 

鹿児島県 1人） 

18.8％ 

東海 4人 

12.5％ 

関西 4人 

（大阪府 1人、奈良県 1人、 

兵庫県 1人、滋賀県 1人） 

12.5% 

（静岡県 2人、愛知県 1人、岐阜県 1人） 

長野県 4人 

Nin  

 

Nin  

 

12.5％ 

愛媛県 1人 福島県 1人 
3.1％ 3.1％ 
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問 3： あなたのお立場を教えてください。（複数回答可） (n=32) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4： この LINEアカウントをどこで知りましたか？（n=32） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20

7

5

4

4

3

2

2

1

0

0 5 10 15 20 25

心臓病をもつ人・もっていた人

心臓病以外の病気をもつ人

心臓病をもつ人の家族

一般市民

患者会や活動団体（支援者）

医療・福祉に関係する企業・行政

心臓病をもつ人の友人・知人

教育・研究機関（学生・教員・研究者など）

医療従事者（医師、看護師、薬剤師、理学療法士など）

その他
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with Heartプロジェクトのウェブサイト

ピーペックのホームページ

with Heartプロジェクト事務局からのメール

with Heartプロジェクトのイベント

ピーペックのSNS（X/Facebook）

with HeartプロジェクトのSlack

ピーペックのメールマガジン

家族や知人からの紹介

その他



 

with Heartプロジェクト 2025 LINE登録者向けアンケート 

4 

 

問 5： with Heart プロジェクトが発信しているコンテンツの中で、好きなものを教えてください。

（複数回答可）（n=32） 
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心臓病のもやもや

経験談（コラム）

イベント等のアーカイブ動画

心つなぐラジオ

活動報告・お知らせ

キャリアストーリー

その他


